



В Суровикинском районе возбуждено уголовное дело об убийстве местного жителя

Суровикинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего ранее судимого мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 декабря 2023 года фигурант совместно с сожительницей и своим 59-летним товарищем находился по месту своего жительства в одном из частных домовладений по улице Морванова города Суровикино, где распивал спиртное.

В процессе употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора по причине того, что подозреваемый приревновал свою сожительницу к другу.

В ночное время, дождавшись, когда 59-летний мужчина уснул, фигурант, используя нож, нанес спящему товарищу два удара в область шеи, от которых мужчина скончался на месте. Испугавшись произошедшего сожительница фигуранта выбежала из дома, а подозреваемый, желая скрыть следы совершенного преступления, устроил в своем доме пожар.

Сотрудников МЧС вызвал местный житель, который увидел возгорание.

При изучении личности подозреваемого установлено, что ранее мужчина судим за убийство.

В настоящее время фигурант задержан, с его участием проводится комплекс неотложных следственных действий. Следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1847495>